

“科创中国”天府大道科创走廊产业科技服务团助力经开区产业创新研讨会成功举办

2023年6月26日，由中国科学技术协会、北京经济技术开发区管委会指导，中国技术经济学会、“科创中国”天府大道科创走廊产业科技服务团联合北京经济技术开发区科技创新局、北京经济技术开发区科学技术协会、中国科学院地理科学与资源研究所举办的北京经济技术开发区“亦园千企行”产业园区开放日暨“科创中国”新一代信息技术产业创新研讨会在京召开。来自“三城”的专家学者、企业代表们50余人参与了活动，并走进北京经开·北工大软件园和京东贝产业园，参观了解了园区的特色发展和创新成果，并围绕北京亦庄产业园区新一代信息技术产业发展需求开展技术对接交流。





本次研讨会围绕“新一代信息技术产业创新”展开。经开区将全面深化改革创新，以国家战略需求为导向，聚焦“卡脖子”关键核心技术，推进经开区加快实现高水平科技自立自强，着力打造世界领先科技园区。





这次活动，让我们对经开区的产业园区有了更深的了解，有了政府搭建的交流平台，企业将更精准地为制造业高质量发展转型贡献力量。本次活动将更有效地解决产业链上下游协同事宜，为后期的沟通合作、创新发展打下坚实基础。